

三单位今日同台 PK



扫码进入投票界面

市残联

“相约文明”目标

相约文明,牵手残疾人,同步迈小康



市残联“相约文明”学习教育启动仪式现场

创建工作进展:

及时动员部署。5月20日下午,市残联召开“相约文明”学习教育动员部署会,会上,党组成员、副理事长张含英传达学习《衡阳市“相约文明”市民学习实施方案》,并对本单位“相约文明”学习教育作具体部署。

组织专题授课。5月23日下午,市残联在七楼组织以《践行“三严三实”,推进文明办公》为题给全体机关干部进行授课,通过授课,大家对“相约文明”学习教育活动有了更深刻的了解。开展系列活动。一是从3月份开始,在单位开展“创文明、讲卫生”活动,对科室文明办公、文明用语、环境卫生进行评比。二是3月15日,组织单位全体干部职工到蒸湘区雨母山镇青松村开展植树活动,共植树56棵。三是5月15日,“全国助残日”开展慰问活动,对市区残疾人康复、托养机构中培训的残疾儿童进行慰问,给他们送上慰问金。四是5月25日上午,在市太阳广场启动衡阳市政协“三助”活动暨澳大利亚知名侨胞慈善家魏基成天籁列车万台助听器捐赠仪式,现场为听障人士发放助听器100台,提高听力障碍人士生活质量。

“相约文明,有你有我”,市残联全体干部职工主动作为,积极促进“相约文明”活动深入开展。

实地核实:

昨日,市创办率市直新闻媒体记者到市残联进行现场核实发现,总体情况与该单位提供的资料相符,台账资料丰富详细,教育活动开展活跃,氛围浓。但也存在学习教育签到表不够规范的现象。

市农开办

“相约文明”目标

做文明市民、创文明单位、当文明先锋



市农开办干部职工参加志愿服务活动留影

创建工作进展:

今年,衡阳市农业综合开发办公室按照市创建办的安排部署,成立专班,以“做文明市民、创文明单位、当文明先锋”为主题,全办动员,全员参与,着力开展“相约文明”学习教育活动,并要求每位工作人员发动家属共同参与,形成带动辐射,形成文明创建大氛围。借“两学一做”学习教育东风,通过开展社会主义核心价值观、文明礼仪、行为规范、廉政操守等方面的学习,夯实了单位党员职工遵纪守法、积极作为思想基础,提高了干部职工个人素质,树立了单位文明创建新形象。

市农开办在“相约文明”活动中不仅抓教育学习,更是将文明创建深入到实际,积极组织干部职工参与公益活动,开展义务献血献爱心、安全宣传等活动;单位一把手亲自带队,组织单位志愿者深入社区进行卫生清扫、维护交通、调解纠纷、走访困难户;加强小区管理,被社区评为了无毒、零发案小区和综合治理先进单位。积极参与精准扶贫和新农村建设,开展“一进两访”,单位挤出资金进行帮扶,发动单位职工进行捐赠。立足本职促创建,今年全市已完成财政投入2.1亿元,农开工作已挤入全省第一方阵,为农业稳定持续发展打下了基础,真正实现了惠民富民。

实地核实:

昨日,市创办率市直新闻媒体记者到市农开办进行现场核实发现,总体情况与该单位提供的资料基本相符,志愿服务活动成效明显。但学习教育动员会台账不够详实。

市贸促会

“相约文明”目标

做文明市民,树文明新风,创文明服务机关



市贸促会参加社区文明创建知识抢答赛

创建工作进展:

组织保障到位。为了确保活动有效深入开展,该会成立了由贸促会主要领导任组长的创建文明城市工作领导小组,制定了创建文明城市实施方案,“相约文明”学习教育活动方案等。同时,为确保学习活动的成效,该会挤出近8000元办公经费为党员干部购买学习资料。

领导带头示范。市贸促会领导以身作则,带头参加全国文明城市创建活动,在志愿者注册活动中,率先在网上注册志愿者;在交通文明劝导岗活动中,党组成员率先示范,带队参加劝导。

全员全程参与。全会干部职工都以“做文明市民,树文明新风,创文明服务机关”为目标全员全程参与。在全省志愿者网站上注册率达到100%、全会13名工作人员都参加了干部职工在线学习、社区组织的卫生大扫除等活动,特别是在志愿者交通文明劝导服务全体干部都参加了3次累计4.5小时。

实地核实:

昨日,市创办率市直新闻媒体记者到市贸促会进行现场核实发现,总体情况与该单位提供的资料基本相符,召开了学习动员会。但学习教育实施方案不够细化,因负责创建工作的直接责任人出差未能提供相关资料。

